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O configuratie a cameleonilor poate fi codificata ca o secevntd binara (0 =R, 1=V )
Se observa ca initial pentru n=0 avem configuratia 0000 cu solutia 1 iar celelalte
configuratii au solutia 1.
Se observd cd solutia pentru un n oarecare depinde doar de numarul de biti 1 din
configuratie ( mai precis doud configuratii de acelasi numar de biti 1 vor avea aceeasi
solutie)
O configutatie de k biti se obtine din configuratiile care difera de aceasta printr-un singur
bit la atingera anterioara. Exista k configuratii de k-1 biti si 4-k configuratii de k+1 biti.
Astfel daca notam S[n][k] solutia pentru o configuratie de k biti dupa n atingeri avem
formula

S[n]lk] =k S[n—1][k—1] + (4 —k) S[n— 1][k + 1]

Mai precis

S[n][4] = 4 S[n — 1][3]
Complexitatea solutiei este determinata de metoda prin care se determina S[n][1].
1. Liniar
2. Logaritmic
3. Formula
Evident ca formula este cea mai rapida metoda. Aceasta se bazeaza pe observatia ca

S[2p][0] = 2%P=3 + 22P~1, S[2p][2] = 24773, S[2p][4] = 2%P~3 — 22P~1
S[2p + 1][1] = 24P~ + 22P=1 §[2p + 1][3] = 24Pt — 22P-1,
si S[n][k] = 01n oricare alt caz

Aceasta observatie poate fi demonstrata foarte usor prin inductie.



